

ОСНАЩЕННОСТЬ ОБОРУДОВАННЫХ УЧЕБНЫХ КАБИНЕТОВ

Методический кабинет

Кабинет предназначен для оказания методической помощи педагогам, организации консультаций, семинаров, педагогических советов. В кабинете имеются: учебно-методическая литература, периодические издания, пособия для организации образовательной деятельности, комплекты наглядных и систематизированных материалов, дидактические материалы, опыт работы педагогов, материалы консультаций, семинаров, практикумов, аудио- и видеозаписи, мультимедийные презентации в соответствии с образовательными областями ФГОС ДО.

Кабинет педагога-психолога

Кабинет педагога-психолога базируется на соответствующем современном требованиям методическом организационном обеспечении, а также подкрепляется необходимым техническим оснащением и оборудованием (пузырьковые монопанели, фиброоптическая люстра, интерактивный стол психолога, набор для психолога Пертра, дидактический набор). В организации развивающей среды кабинета инновационные технологии учитывают все, что необходимо для оказания своевременной квалифицированной психологической, консультативно- методической и психокоррекционной помощи воспитанникам, их родителям и педагогам по вопросам развития, обучения и воспитания, а также социально-психологической реабилитации и адаптации.

Музыкальный зал

Музыкальный зал предназначен для музыкальной деятельности с группами детей всех возрастов и индивидуальной работы. В рамках музыкальной деятельности зал используется для проведения праздников, развлечений, спектаклей. Для проведения музыкальных занятий, развлечений и праздников имеется современное оборудование: электронное пианино;; звуковое, осветительное и мультимедийное оборудование; театральная ширма и ширмы для кукольного театра; театральные куклы; интерактивный пол; костюмы, декорации; детские музыкальные инструменты; дидактические пособия и пр. Созданная развивающая предметно-пространственная образовательная среда в музыкальном зале позволяет успешно реализовать образовательную программу дошкольного образования.

Физкультурный зал

Физкультурный зал предназначен для физкультурной деятельности с группами детей всех возрастов и индивидуальной работы. В рамках физкультурной деятельности в зале проводятся: утренняя гимнастика, физкультурные праздники и досуги, соревнования, эстафеты.

Оборудование зала соответствует современным требованиям и включает:

- игровое спортивное оборудование;
- скамьи гимнастические;
- детские спортивные тренажеры;
- оборудование для профилактики плоскостопия (массажные дорожки, массажные мячи и др.);
- разнообразный спортивный инвентарь для физического развития детей разного возраста (мячи, обручи, флажки, ленты, скакалки, мешочки для метания, спортивное оборудование для прыжков, лазания, нестандартное оборудование и др.).

Зал оснащен интерактивным полом, гимнастическими скамейками, массажными мячами, матами, спортивными дорожками, обручами, дугами и мячами разных размеров, гантелями, кеглями, разнообразными мягкими модулями и пр.